

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Никита

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.05.2009 15:27:42

формирования заключения врача: 28.05.2009 18:52:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/93325/answer/93326>



Заключение врача

Уважаемый Никита! 1. Зуд и слизистые выделения при эрекции не являются признаками простатита. Более того, слизистые выделения при эрекции - нормальное явление, это секрет половых желез, который необходим для проведения полового акта. 2. Диагноз простатита ставится на основании четырехпорционной пробы Meares и Stamey с лабораторным и микробиологическим исследованием 3-х порций мочи и секрета (сока) простаты, анализов на ЗППП, УЗИ (или ТРУЗИ) простаты. 3. Массаж простаты делается только урологом. Самомассаж абсолютно недопустим. Удачи!